

WB PRIMER

INFORMACE O PRODUKTU



OBECNÝ POPIS

Rychleschnoucí základní nátěr na vodní bázi pro použití na neošetřené nebo stroje broušené dřevěné podlahy v komerčních, obytných nebo sportovních prostorách.

Použitím základního nátěru se minimalizuje riziko bočního spojení mezi jednotlivými lvnitřními deskami. Po základním nátěru je třeba n a n é s t ochranný nátěr jedním z vodních lJlaků na vnitřní povrchy Junckers.

Pro tradiční vzhled si můžete vybrat WB Primer čirý nebo WB Primer barevný, který v místnosti vytvoří světlejší nebo tmavší atmosféru. Barevný základní nátěr je mírně průhledný a zdůrazňuje přirozenou strukturu dřeva.

U tropického dřeva, mastného dřeva a tmavě zbarvených vzorovaných podlah, např. rybí kosti, dosáhnete nejlepších výsledků použitím našeho základního nátěru na bázi rozpouštědel, SB Primer.

WB Primer získal dánské označení Indoor Climate Labelling, a proto prošel rozsáhlými testy emisí a zápachu. To zaručuje, že v laku nejsou žádné chemické látky, které by nepříznivě ovlivňovaly kvalitu vzduchu v místnosti.

Pro profesionální i soukromé použití.

POPIS PRODUKTU

Výrobek: Akrylátový základní nátěr na vodní

bázi. Rozměry balení:

Čiré: 2,5 litru, 5 litrů a 10 litrů.

Bílá, Dark Coco, Driftwood Grey, Nordic: 5 litrů.

Vzhled:

Čirý: krémový/kalný. Po zaschnutí bezbarvý film.

Bílá: Krémová/mléčná. Zasychá do průhledného bílého filmu. Severský: Krémová/ mléčná. Na světlých druzích dřeva zasychá do neošetřeného vzhledu.

Driftwood Grey: Krémově šedá. Zasychá do průhledného šedého filmu. Dark Coco: zasychá do průhledného hnědého filmu.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Pokrytí: 8 m² na litr / 86 m² na litr (325 m² na galon). Před aplikací:

Před použitím dobře protřepejte/ zamíchejte.

Aplikační nástroje: Krátký váleček na vlasy. Neaplikujte stříkáním. Nenanášejte lak vyléváním přímo na lvnitřní prostor.

Teplota substrátu: 15-25 °C (59-77 °F). Ředění:

Nedoporučuje se.

Doba schnutí při 20 °C a 50 % relativní vlhkosti vzduchu: Přibližně 1-2 hodiny.

RH: Výrobky na vodní bázi mají určitý lepicí účinek, a proto se doporučují používat pouze v místnostech se stabilní vlhkostí. Rozdíl mezi nejvyšší a nejnižší relativní vlhkostí vzduchu nesmí v průběhu roku lJuktuovat o více než 30 %.

Čištění nástrojů: Mýdlo a voda ihned po použití

Skladování: Vydrží 1 rok, pokud je neotevřená a skladovaná při teplotě 20 °C. Nevystavovat teplotám pod 5 °C.

SYSTÉMOVÁ DOPORUČENÍ

WB Primer, bezbarvý: 1 vrstva, 8 m²/litr nebo

WB Primer, barevný: 1-2 vrstvy, 8 m²/litr /86 m² na litr (325 m² na galon)

+ 2 vrstvy vrchního laku. Zvolte podle očekávaného opotřebení lžvnitř.

Oblasti s vysokou tračností: V případě, že se jedná o podlahový lak MT500 nebo podlahový lak HT700, naneste 2 nátěry: 10 m²/litr / 110 m² na litr (400 m² na galon). Plochy s nízkou tračností: Podlaha se natře 2 vrstvami laku MT200 Floor Lacquer 10 m²/litr / 110 m² na litr (400 m² na galon).

Sportovní oblasti: 110-130 m² na litr (400-490 m² na galon).

NÁVOD K POUŽITÍ

Neošetřené/pískované podlahy:

Povrch by měl být čistý, suchý a zbavený prachu, vosku, mastnoty, leštidla atd. Povrch strojově zbruste, abyste odstranili nečistoty a nerovnosti.

Důkladně vysajte a otřete hadříkem dobře vyždímaným v čisté vodě.

Závěrečné broušení před nanesením bezbarvého nátěru WB Primer by mělo být provedeno brusným papírem zrnitosti 120-150.

Závěrečné broušení před nanesením barevného WB Primeru by mělo být provedeno brusným papírem zrnitosti 150-180. Tím získá lakovaný povrch jednotnější vzhled.

- Naneste 1 vrstvu základního nátěru WB Primer v rovnoměrné vrstvě.
- Při použití barevného WB Primeru lze pro dosažení větší intenzity barvy nanést další vrstvu. •
Dbejte na to, aby překrývající se okraje na lakované ploše během ošetření nezaschly.
- Nenanášejte více než 2 vrstvy denně.
- Po zaschnutí základního nátěru brousíme brusným papírem zrnitosti 150-180 nebo černým sítem. • Na závěr naneste 2 vrstvy některého z ljarových laků Junckers na vodní bázi.

Dříve zapečetěné Čoors:

- Před nanesením základního nátěru WB Primer strojně brousit.
- K odstranění soukromých vrstev použijte brusný papír zrnitosti 24-36.
- Poté odstraňte otěry brusným papírem zrnitosti 60-80.
- Dveře opatřete základním nátěrem, jak je popsáno v části "Neošetřené/pískované dveře".

PREVENTIVNÍ OPATŘENÍ

Před použitím přípravku si pečlivě přečtěte etiketu na obalu a dodržujte doporučená bezpečnostní opatření. Podrobné informace naleznete v bezpečnostním listu.

DALŠÍ INFORMACE

Produkty:

F 4.2 - Podlahový lak Junckers
MT200 F 5.1 - Podlahový lak
Junckers MT500 F 8.2 - Podlahový
lak Junckers HP800 Sport
F 8.5 - Podlahový lak Junckers HT700